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How did you enjoy the event?
Answered: 20
 Skipped: 0

TOTAL 20

Awesome, I'll beAwesome, I'll be  therethere
​​next time fornext time for  sure,sure,
​​and maybeand maybe  bringbring
​​friends toofriends too

​​Awesome, I'll be there
​next time for sure,
​and maybe bring
​friends too

Pretty good andPretty good and  I'llI'll
​​likelylikely  participateparticipate
​​nextnext  timetime

​​Pretty good and I'll
​likely participate
​next time

So-so and maybeSo-so and maybe  I'll try againI'll try again​​So-so and maybe I'll try again

ANSWER CHOICES RESPONSES

Awesome, I'll be there next time for sure, and maybe bring friends too

Pretty good and I'll likely participate next time

So-so and maybe I'll try again

Not a good experience and I probably will not do another one

Not sure - didn't try it
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How challenging or difficult did you find the event?
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 Skipped: 0
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About rightAbout right​​About right

DifficultDifficult​​Difficult

Very difficultVery difficult​​Very difficult
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Very easy

Easy

About right
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Difficult

Very difficult

Not sure - didn't try it
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How did you find the length of the event?
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 Skipped: 0
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About rightAbout right​​About right

Too longToo long​​Too long

Way too longWay too long​​Way too long

ANSWER CHOICES RESPONSES

Too short

About right

Too long

Way too long

Not sure -didn't try it

We used several technologies. Tell us how each
technology (not the content) worked for you.
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 Skipped: 0
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Please rate the content used in the event.
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How are you feeling about virtual rallyes compared to in-
person?
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 Skipped: 1
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Like them moreLike them more  thanthan
​​in-personin-person  eventsevents
​​Like them more than
​in-person events

Like them some andLike them some and
​​hope they continuehope they continue
​​occasionally afteroccasionally after  in-in-
​​person events...person events...

​​Like them some and
​hope they continue
​occasionally after in-
​person events...

Inferior toInferior to  in-personin-person
​​but OK ifbut OK if  that's all wethat's all we
​​cancan  do for nowdo for now

​​Inferior to in-person
​but OK if that's all we
​can do for now

ANSWER CHOICES RESPONSES

Like them more than in-person events

Like them some and hope they continue occasionally after in-person events return

Inferior to in-person but OK if that's all we can do for now

Please share any other comments such as most and least
favorite gimmicks, other aspects of this rallye, or rallyes in
general.
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Optional: Share your name, class, and contact information.
We will not publish this information in the survey results.
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